Еталони, Математика 5,”Росток”


Переклад умов текстових задач на математичну мову.
№ 111.

Побудуй математичну модель задачі:

1) Одну зі сторін квадрата збільшили на 4 дм, а другу зменшили на 6 дм. У результаті одержали прямокутник із площею 56 дм2. Знайди довжину сторони квадрата.

Нехай x дм – сторона квадрата.

	Одна із сторін прямокутника (дм)
	Друга із сторін прямокутника (дм)
	Площа 
(дм2)

	x+4
	x-6
	(x+4)(x-6) дм2  або 56 дм2


 (x+4)(x-6)=56
2) Велосипедист збирався проїхати дистанцію довжиною 120 км із деякою швидкістю. Але він їхав зі швидкістю на 6 км/год меншою й тому прибув до пункту призначення на 1 годину пізніше, ніж гадав. З якою швидкістю їхав велосипедист?

Нехай x км/год – швидкість, з якою планував їхати велосипедист.

	
	S (км)
	v (км/год)
	t (год)

	За планом
	120
	x
	120:x

	Фактично
	120
	x-6
	120:(x-6) на 1 год >


120:(x-6) - 120:x = 1 
3) Галі 8 років, а її мамі 34 роки. Через скільки років Галя буде у 2 рази молодша за маму?

Нехай через х років Галя буде в два рази молодша за маму.

	
	Зараз років
	Пройшло
років
	Стало 
років

	Галі
	8
	х
	8+х в 2  р < 

	Мамі
	34
	х
	34+х


(34+х):(8+х)=2
4) У Толі було 50 зошитів у клітинку й 40 зошитів у лінію. За місяць він використовував по 6 зошитів у клітинку й по 4 – і лінію. Через скільки місяців кількість зошитів у клітинку й зошитів у лінію стане однаковою?

Нехай через х місяців кількість зошитів у клітинку й зошитів у лінію стане однаковою.

	
	Було зошитів
	Використав за х місяців зошитів
	Стало зошитів

	У клітинку
	50
	6х
	50-6х

	У лінійку
	40
	4х
	40-4х =


50-6х=40-4х
